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EAN 5013967011274 
Kód produktu W0103087 

Dalmore Luceo je fascinující především tím, že v hierarchii
palírny funguje jako „kávová bomba“ určená pro milovníky
hlubokých, až pražených tónů. Její název pochází z latinského
hesla klanu Mackenzie „Luceo Non Uro“ (Zářím, ale nežhnu),
což odkazuje na hrdinskou historii a ušlechtilost destilátu.
Unikátnost této whisky spočívá v použití sudů po 30letém
sherry Apostoles, což je nesmírně vzácný hybridní styl sherry
– začíná jako suché Palo Cortado a končí jako sladké Oloroso
po přidání hroznů Pedro Ximénez. Tento specifický typ dřeva
vtiskl whisky Luceo neobvyklý charakter, který odborníci na
portálech jako Whiskybase popisují jako tekutý dezert
kombinující hořkou kolumbijskou kávu, třešně v sirupu a
pistácie. I když se jedná o NAS (bez udání věku), díky
prvoplněným sudům (First-fill) má intenzivnější barvu a
hutnější texturu než mnohé starší ročníkové whisky. V rámci
kolekce Fortuna Merita tvoří Luceo pomyslný střed – je
komplexnější než základní Regalis, ale dostupnější než
vrcholné Dominium, což z něj dělá ideální „vstupní bránu“ pro
ty, kteří chtějí zažít vliv extrémně starého sherry za rozumnou
cenu.

Vůně: Aroma je velmi intenzivní a sladké. Dominují mu tóny
čerstvě upražené kávy, mandlí a třešní v sirupu. Postupně se
rozvíjí hlubší vůně připomínající klasický britský „treacle tart“
(sirupový koláč), kterou doplňuje jemná stopa zázvoru a
marcipánu s nádechem hořké pomerančové kůry.
Chuť: Na patře je whisky plná a sirupovitá, s výrazným vlivem
starého sherry. Prvotní vjem patří kombinaci rozinek,
sušených švestek a sladkého perníku. Poté se objevují tóny
pistácií, lískových ořechů a velmi silná stopa kolumbijské
kávy s medovým glazováním. Celkový dojem je bohatý, s
jemnou texturou, která obaluje ústa.
Závěr: Dlouhý, hřejivý a postupně přechází do suchých,
kořenitých tónů. Zanechává v ústech dozvuk tmavého kakaa,
javorového sirupu a jemného dubového dřeva. V samotném
závěru zůstává stopa kandovaného zázvoru a černé kávy,
která dává whisky její charakteristickou tečku.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Lihovar The Dalmore, situovaný na malebném
pobřeží zálivu Cromarty Firth, představuje vrchol
skotského luxusu, jehož identita je nerozlučně spjata
s hrdinským činem klanu Mackenzie z roku 1263.
Právě tehdy předek zakladatelů zachránil krále
Alexandra III. před útočícím jelenem, za což rodina
získala právo užívat emblém královského
dvanácteráka, který dodnes zdobí každou láhev.
Tato historická prestiž se promítá i do unikátního
výrobního procesu, kterému po desetiletí dominoval
charismatický Master Distiller Richard Paterson.
Palírna využívá specifické destilační přístroje s
plochým vrcholem a vodními chladicími plášti, z
nichž nejstarší slouží již od roku 1874, což dává
destilátu jeho typickou robustnost a olejovitost.
Klíčovým pilířem kvality je však exkluzivní
partnerství se španělským vinařstvím González
Byass, díky němuž má The Dalmore přístup k
nejvzácnějším sudům po sherry Matusalem Oloroso.
Právě dlouhé zrání v těchto sudech definuje ikonický
chuťový profil plný čokolády, pomerančové kůry a
koření, který z palírny učinil miláčka aukčních síní a
sběratelů po celém světě. I přes dramatické
momenty, jako byla exploze muničního skladu
námořnictva v areálu palírny během první světové
války, si značka udržela status aristokrata mezi
whisky, což potvrzují i rekordní prodeje v prestižních
domech Sotheby’s nebo Bonhams.

Hlavní parametry
Značka Dalmore 
Druh Single malt whisky 

Detail dokončení zrání ve vyjímečných
sudech & Cask finish  

Produkce sběratelská výzva 

Původ Spojené království , Highland,
Skotsko 

Přívlastek NAS & No Age Statement 
Výroba Pot Still 

Zrání v dubových sudech, ex-Bourbon, ex-
Sherry,  

Objem 700 ml
Alkohol ABV 40,00 %
Balení dárkové, krabička & tuba 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 
Složení voda, odilný destilát 

Výrobce
The Dalmore Distillery, Dalmore

Alness, Highlands and Islands,
Alness IV17 0UT Skotsko 

Alergeny
upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt
může obsahovat alergeny. Přesné

složení a alergeny jsou k dispozici na
obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte

před konzumací. 


